



### REUNION DU 16 MAI 2023

**Présents :**

**Présidente :** Mme Pierrette BARROT.

**Membres :** Mme Catherine BOLLATI, Isabelle RADJAI MEBERKA, MM. Bernard BALAGEAS, Jérôme BOUQUET, J. Luc BOLLATI, Eric CORNIER, Georges CASCARINO, Bernard CHATEAUGIRON, Jean François DECHAUX, François DUPUY, Miguel ELVIRA RUYSS, Robert FERNANDEZ, Jamel KOUROGHLI, Jacques PREGHENELLA, Eric REPENTIN, Yohan TEXIER, Philippe ROCHEL, Mario PAGNOUX, Jacques MOQUAY, Fabrice EREAU, Christian VALDEC,

**Membre en visioconférence :**

M. Jean-Christophe BRUNET (Représentant du personnel),

**Invités présents.** MM. Thierry FOURNEAU (prés. Com. Appel), Nicolas MILLET (président CDA) André PERRIN (président Com. Disc.) Karl ATEBA MEBO

**Membres absents Excusés :**

Mmes Cathy DELORT, MM. BRAVIN Philippe, Ludovic MARTIN

#### 1) APPROBATION PROCES VERBAL

Mme Pierrette BARROT présente à l'approbation du comité le PV N°5 en date du 28 mars 2023

Le comité directeur approuve à l'unanimité le Procès-verbal.

#### 2) INFORMATIONS DE LA PRESIDENTE

La Présidente fait un point de situation des licences. Au 16 mai 2023, 169992 licenciés sont enregistrés

Elle expose les sujets suivants :

- a) A.G de la LFNA se déroulera sous format dématérialisé les 16 et 17 juin 2023. Dans l'attente de l'ordre du jour définitif, elle expose les sujets qui seront présentés :

Des Modalité d'accession en Nationale 3

Projet de création d'un pôle espoir féminin sur les installations du Haillan

Indemnisation du président de la LFNA

Projet d'étude sur les nouvelles formations (BEF-BMF)

Elle évoque la présence de M. FERNANDEZ lors de l'inauguration d'une plaque à l'effigie de M. MONTEIL Henri à la LFNA.

Elle laisse la parole à Mme RADJAI isabelle pour évoquer le suivi des demandes de subvention auprès de l'ANS qui en détaille les résultats.

#### 3) SITUATION FINANCIERE

M. CHATEAUGIRON fait un aperçu de la situation du compte courant qui s'élève à 23905€.

Dans le cadre de la contribution des clubs, une relance va être effectuée auprès des clubs non à jour de leur 3<sup>ème</sup> versement. La demande du 4<sup>ème</sup> versement va être transmise aux clubs.



#### 4) PREPARATION A.G

Le secrétaire général présente les sujets prévus à l'ordre du jour. Après examen et ajustement, l'ordre du jour est validé par l'ensemble des membres.

#### 5) Intervention du CTD – PPF

M. ATEBA présente plusieurs thèmes :

- a) Organisation d'un stage d'été.
  - (1) **Constat** : Reprise trop tardive dans les catégories U 13 pour espérer un développement technique performant.
  - (2) **Proposition** :
    - (a) Durée : 4 jours
    - (b) Prix : 180€
    - (c) Installation : Gémozac

Le comité directeur vote à l'unanimité le concept et valide la proposition d'organisation de ce stage.

- a) Il présente un compte rendu des différentes actions du P.P.F
- b) Il fait une présentation de la situation financière des actions PPF organisées – masculin et féminin
- c) Il présente le projet d'organisation d'une journée de rassemblement des sections sportives à Gémozac le mercredi 24 mai. Coût d'organisation pris en charge pour moitié entre les District et l'UNSS.
- d) Il fait un retour de l'organisation de formation en direction des élèves des sections – Module U9 pour le 6<sup>ème</sup> -5<sup>ème</sup>, Mod U11 pour le 4<sup>ème</sup> - 3<sup>ème</sup>, Module arbitrage pour les élèves de Palissy.
- e) Il développe le déroulement des concours d'entrée en sections sportives et CHAM :
  - Collège René CAILLE - le mercredi 10 mai
  - Lycée PALISSY – mercredi 17 mai

Il se félicite de la présence de jeunes arbitres lors des différents matchs de préparation des sélections.

M. VALDEC enrichit le sujet en soulevant les problèmes rencontrés au cours de la saison par les sections (grèves, intempéries, etc..) impactant la bonne formation des joueurs. Il évoque l'achat d'effet d'habillement pour les personnels de la commission technique nouvellement admis. Enfin, il tient à féliciter M. ATEBA Karl pour l'ensemble du travail fourni au cours de la saison dans le développement du P.P.F.

#### 6) ADMISSION – DEMISSION DES COMMISSIONS :

##### a) Admission :

Le secrétaire général présente les dossiers de plusieurs candidats, souhaitant rejoindre le district pour servir au sein de commission :



- a) Mlle BOCQUET Alizéa – candidate pour intégrer la commission du Football Féminin
- b) M. DUMORTIER Michel - candidat pour intégrer la commission du Football Féminin
- c) M. BOUZANS Théo - candidat pour intégrer la commission Technique

Ces candidatures sont présentées au vote des membres.

Le comité directeur vote à l'unanimité l'admission de ces trois candidats pour rejoindre les commissions définies

- d) M. NEVEU Dimitri a déposé sa candidature pour rejoindre le district. Il sera reçu par Mme la présidente à une date à fixer.

### 7) TOUR DE TABLE - (Point de situation des commissions) :

#### **Commission litiges et contentieux**

Toujours autant de dossiers à traiter.

M. PAGNOUX propose que soit consigné le paiement de frais à chaque étape de l'instruction des dossiers ;

- a) Dépôt du dossier
- b) Application de la notification de l'évocation
- c) Reprise du dossier en instruction
- d) Décision.

Le trésorier examine cette proposition en vue de la présentation lors de la réactualisation des tarifs pour la saison prochaine.

#### **Commission Partenariat et Communication**

M. ELVIRA détaille les contours du partenariat avec « le Five » pour les saisons à venir. Il indique que les sites sont suivis par 74000 vues.

#### **Commission Fair-Play**

M. CASCARINO indique les dates de réunion de la commission pour étude et diffusion des relevés de situation qui seront transmis aux clubs.

#### **Commission de l'éthique et délégués.**

M. MOQUAY fait part de la couverture totale des rencontres de D1 et souligne le fait que suivant les demandes de désignation de délégué sur des rencontres de D2, D3, D4 voire match dit « sensible », il parvient à donner satisfaction à ces sollicitations. A l'identique, les rencontres de coupes seront couvertes.

Il informe l'assemblée de la réunion de fin de saison de la commission éthiques et délégués.

#### **UNAF**

M. Texier informe de l'augmentation d'adhérents pour cette saison



### **Commission de l'arbitrage**

Pas de sujet particulier.

### **Commission de discipline**

En l'état actuel, la commission s'est réunie 36 fois avec des dossiers de plus en plus sensibles d'un point de vue juridique et lourds à gérer. M. Perrin soulève la réflexion d'augmenter les sanctions financières

### **Commission d'appel.**

Pas de sujet particulier.

### **Commission infrastructures**

La programmation des visites se poursuit.

M. BALAGEAS informe qu'il est en attente de la part du district de la Charente des résultats des études et suite à donner de la rédaction du règlement des championnats féminins.

### **Commission football féminin.**

M. CORNIER annonce l'organisation d'une réunion avec tous les clubs de jeunes féminines du pôle 16-17 pour présenter les contours des championnats de la saison 2023 - 2024. Elle aura lieu le 17 mai au district.

### **Commission Nouvelles Pratiques**

M. ROCHEL Expose les activités de la commission :

⇒ Coupe des jeunes :

a) Déroulement suivant calendrier.

⇒ Beach soccer :

b) Organisation de 2 journées à Royan (plage de la grande conche à royan). Beach Tour de la FFF à Royan les 24 et 25 juillet 2023.

### **Commission des championnats, coupes et challenges**

M. REPENTIN apporte les nouvelles informations sur les futurs championnats région :

c) R1 - 3 poules de 12 équipes

d) R2 – 6 poules de 12 équipes.

e) 1<sup>er</sup> tour de la coupe de France serait le 26 août 2023.

### **Commission des jeunes.**

M. EREAU expose les actions à venir :

Le championnat U19 sera poursuivi et une information sera transmise en direction de tous les clubs du district 17. De plus, dans le cadre de cette compétition interdistrict, les district 16,79 et 86 recevront cette proposition pour la saison 2023-2024.

Le challenge J.L BARBESSOU a été une parfaite réussite.



Lors de la finale régionale « U13 Pitch » à GUJAN MESTRAS (33) nos trois équipes ont particulièrement réussi :

2 équipes U13 garçons

(1) FC PERIGNY – Se classe 1<sup>er</sup> et se qualifie pour le finale Nationale à Cap Breton

(2) FC ROCHEFORT – Se classe 16<sup>ème</sup>

1 équipe U13 féminine

(3) ES SAINTES – Se classe 5<sup>ème</sup>

La JND sera organisée sur deux sites – AULNAY et BUSSAC.

Les coupes seront organisées sur les installations :

- D'AULNAY pour les équipes de jeunes masculines
- De St PORCHAIRE pour les équipes féminines (jeunes et sénières).

### INFORMATION ET QUESTIONS DIVERSES

Le secrétaire général informe l'assemblée de l'organisation de formation disciplinaire au profit de membres des commissions disciplines, litiges et contentieux, appels, ainsi que des salariés et membres de la direction. Cette formation se déroulera sur deux dates distinctes.

### Prochaines dates de réunion :

Lundi 5 juin 2023 – réunion bureau directeur

Mardi 6 juin 2023 – réunion comité directeur

Vendredi 30 juin 2023 – A.G à Les Gonds

**Fin de séance à 22h00**

### **Original signé**

**Pierrette BARROT**

**Présidente**

**Jean-Luc BOLLATI**

**Secrétaire de  
séance**